Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 — De Trans-Siberische spoorlijn

13 maximumscore 2
+ Trans-Mongolische Lijn 1
+ fotoa 1

14 maximumscore 2
a - Chabarovsk
b - Omsk
c - Ulan Ude
d - Moskou

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

15 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat
* op de plek van het Bajkalmeer de Euraziatische plaat uit elkaar wordt

getrokken 1
* en daar een langgerekt en diep weggezakt deel (een slenk / rift-vallei)
ontstaan is (dat zich met water heeft gevuld) 1

16 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat
* boven het vasteland van Azié€ in de winter een hogedrukgebied ligt 1
* en Vladivostok te maken krijgt met (aflandige) koude winden uit het
noorden / de matigende invloed van (de relatief warme winden van)
zee zeer beperkt is 1
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